
 

 

Ανοιχτή επιστολή προς τα μέλη του ΤΕΕ Μαγνησίας σχετικά με την 
απαράδεκτη πρακτική οργάνωσης εκδήλωσης εν κρυπτώ! 

 
 02.05.2023 

Την Παρασκευή 28/04/2023 λάβαμε email από την Γραμματεία του ΤΕΕ Μαγνησίας σχετικά 
με την πραγματοποίηση εκδήλωσης-εσπερίδας με θέμα «Μηχανικοί και Ανάπτυξη - 
Επαγγελματικά  Δικαιώματα και Προοπτικές». 

Με έκπληξη διαπιστώσαμε ότι την εκδήλωση οργανώνει το ΤΕΕ και αναρωτηθήκαμε πως 
γίνεται να οργανώνεται μία εκδήλωση χωρίς να έχει ενημερωθεί-συζητήσει-αποφασίσει 
κανένα όργανο Διοίκησης του ΤΕΕ Μαγνησίας! 

Η έκπληξη μας έγινε μεγαλύτερη όταν διαπιστώσαμε ότι μεταξύ των ομιλητών υπάρχει 
συνάδελφος υποψήφια βουλευτής του ΠΑΣΟΚ στις προσεχείς εκλογές και συνάδελφος, 
μέλος της Αντιπροσωπείας εκλεγμένος με τη ΔΚΜ που καλείται να μιλήσει ως εκπρόσωπος 
της εταιρίας του!  

Δεν έχουμε αυταπάτες για τον ρόλο του ΤΕΕ και σε πια όχθη βρίσκεται. Ο ρόλος του ως 
θεσμικός σύμβουλος του κράτους και η συμμετοχή σε αυτό των εργοδοτών και στελεχών 
επιχειρήσεων, αλλά και του κρατικού μηχανισμού καθορίζει τον προσανατολισμό του.  

Επιπλέον, δεν διαφωνούμε να γίνονται εκδηλώσεις του ΤΕΕ με ομιλητές υποψήφιους 
βουλευτές ή μέλη παρατάξεων ή συναδέλφους της ακαδημαϊκής κοινότητας, της κοινωνίας 
συνολικά, άλλα για τέτοιες δράσεις πρέπει να υπάρχει ενημέρωση, συζήτηση και 
απόφαση στα όργανα του ΤΕΕ! 

Εντύπωση προκαλεί το γεγονός ότι τέσσερις ημέρες πριν, τη Δευτέρα 24/04 όποτε και 
συνεδρίασε η Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ Μαγνησίας, δεν έγινε καμία αναφορά ή ενημέρωση 
από την Πρόεδρο της Δ.Ε. ή το Προεδρείο της Αντιπροσωπείας!  

Σε επικοινωνία μας με την Πρόεδρο της Δ.Ε. θέσαμε ερωτήματα όπως γιατί οργανώθηκε 
η εκδήλωση εν κρύπτω; Ποιος αποφασίζει για τις εκδηλώσεις του ΤΕΕ Μαγνησίας 
και τους ομιλητές ειδικά σε προεκλογική περίοδο; Και το πιο σημαντικό ζητήσαμε την 
άμεση συνεδρίαση της Διοικούσας Επιτροπής για το θέμα, κάτι που η Πρόεδρος αρνήθηκε! 

Καλούμε όλα τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής και της Αντιπροσωπείας να πάρουν θέση 
για την απαράδεκτη αυτή πρακτική και να απαιτήσουν να μπει φρένο σε τέτοιου είδους 
παραγοντισμούς.  

 

 

 


